Edgar Filing: INTER PARFUMS INC - Form 8-K

INTER PARFUMS INC Form 8-K November 08, 2007

UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of Earliest Event Reported): November 7, 2007

Inter Parfums, Inc.

(Exact name of Registrant as specified in its charter)

<u>Delaware</u> <u>**0-16469**</u> <u>13-3275609</u> (State or other jurisdiction of incorporation or organization) Commission

File Number (I.R.S. Employer

Identification No.)

551 Fifth Avenue, New York, New York 10176

(Address of Principal Executive Offices)

212. 983.2640

(Registrant's Telephone number, including area code)

(Former name or former address, if changed since last report)

Check the appropriate box below if the Form 8-K is intended to simultaneously satisfy the filing obligations of the registrant under any of the following provisions (see General Instruction A.2 below):

[] Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)

[] Soliciting Material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)

[] Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))

Edgar Filing: INTER PARFUMS INC - Form 8-K

[] Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Item 7.01. Regulation FD Disclosure.

The following information is filed pursuant to this Item 7.01 and Regulation FD. On November 7, 2007, Inter Parfums Inc. announced the following. Management again reaffirms its full year 2007 guidance projecting record net sales, record net income and record diluted earnings per share of approximately \$378 million, \$21.5 million and \$1.04, respectively. This guidance assumes the dollar remains at current levels. Russell Greenberg, Executive Vice President and CFO noted, "As expected, seasonality is indeed playing a larger role in our quarterly results than it has in the past, with a larger proportion of annual sales booked in the second half. The timing of shipments by our majority-owned distribution subsidiaries to their customers and delivery schedules for our U.S. specialty retail customers weigh more heavily in the second half." Inter Parfums plans to announce its initial 2008 guidance on Wednesday, November 28, 2007 after the close of the market.

The management of Inter Parfums will host a conference call at 12:00 noon ET on Thursday, November 8, 2007, to discuss third quarter results and other recent developments. Interested parties may participate by calling 706-679-3037, approximately 10 minutes before the start of the call. This conference call will also be distributed live over the Internet via the Investor Relations section of the Company's web site at www.interparfumsinc.com. To listen to the live call, please go to the web site in advance to register, and if needed, download and install any necessary audio software. If you are unable to listen live, the conference call will be archived and can be accessed for approximately 90 days at the web site.

Statements in this report which are not historical in nature are forward-looking statements. Although we believe that our plans, intentions and expectations reflected in such forward-looking statements are reasonable, we can give no assurance that such plans, intentions or expectations will be achieved. In some cases you can identify forward-looking statements by forward-looking words such as "anticipate," "believe," "could," "estimate," "expect," "intend," "may," "should," "will" and "would" or similar words. You should not rely on forward-looking statements because actual events or results may differ materially from those indicated by these forward-looking statements as a result of a number of important factors. These factors include, but are not limited to, the risks and uncertainties discussed under the headings "Forward Looking Statements" and "Risk Factors" in Inter Parfums' annual report on Form 10-K for the fiscal year ended December 31, 2006, and the reports Inter Parfums files from time to time with the Securities and Exchange Commission. Inter Parfums does not intend to and undertakes no duty to update the information contained in this press release.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities and Exchange Act of 1934, the Registrant has duly caused and authorized this report to be signed on its behalf by the undersigned.

Dated: November 7, 2007

Inter Parfums, Inc.

By: /s/ Russell Greenberg

Russell Greenberg, Executive Vice President